



Turistička organizacija regije Zapadna Srbija nastupiće na 37. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, od 19. do 22. februara 2015. godine, kao i prethodnih godina, na jedinstvenom regionalnom štandu broj 4049, u hali 4 Beogradskog sajma, na kome će predstaviti ponudu turističkih organizacija: Zlatibor, Užice, Bajina Bašta, Ivanjica, Arilje, Požega, Zlatar, Prijepolje i Sjenica. Miroslav Rađen, direktor TO regije Zapadna Srbija kaže da se ovakav način predstavljanja pokazao kao izuzetno dobar jer zainteresovani na jednom mestu mogu da vide kompletnu ponudu čitavog kraja.

-U sklopu sajamskog nastupa promovisacemo značajne manifestacije u toku 2015. godine, pojedinačne ponude hotela, seoskih domaćinstava, proizvođača tradicionalnih proizvoda po kojima je regija prepoznatljiva... Samo za potrebe sajamske promocije, hotelijeri su pripremili određene popuste, a za posetioce će tradicionalno biti organizovane i nagradne igre.

Prvog dana sajma, od 13.00 – 14.00h, Turistička organizacija Arilje pozvaće na Rafting na Rzavu i Eko kamp (God save Rzav). Sledi promocija suvenira „Zlatiborski slatki dar“, Poslastičarnica „Feniks“ sa Zlatibora.

U petak, 20. februara, za 11.30h, zakazana je promocija turističke ponude Zlatibora, istoimene turističke organizacija, uz druženje sa poznatim ličnostima. Pola sata kasnija uslediće promocija Specijalne bolnice Čigota, Zlatibor.

Za 13h zakazana je promocija manifestacije „Nušćijada“, Turističke organizacije Ivanjica, a od 14h manifestacije „Slikarska kolonija Požega“, Turističke organizacije Požega.

Evociranje uspomena na prethodne „Drinske regate“ i najavu održavanja ovogodišnje manifestacije, sa svim novostima koje očekuju zainteresovane, Sportsko turistički centar Bajina Bašta priređuje u subotu, od 12-13h.

Paralelno će se odvijati i promocija Planinskog doručka „Zlatibor, Tara, Zlatar“, turističkih organizacija Zlatibor, Užice, Zlatar i Prijepolje.

Od 15h sledi predstavljanje ovogodišnjih manifestacija na Zlatiboru, sa poznatim glumcem Tihomirom Stanićem i trubačkim orkestrom Radiše Vitezovića, uz prigodan koktel – „Zlatiborska trpeza“, koje organizuje Turistička organizacija Zlatibor.

Potom će uslediti promocija manifestacije „Arlemm“ u organizacija Turističke organizacije Arilje.

Jelica Tošić iz Turističke organizacije Zlatibor najavljuje da su za posetioce, sem standardnog predstavljanja ukupne turističke ponude destinacije Zlatibor, zlatiborski hotelijeri i agencije obezbedili specijalne sajamske popuste.

-Popunjavanjem kupona na našem štandu svi posetioci stiču pravo učešća u nagradnoj igri i mogu osvojiti vredne nagrade. A popusti su više nego prihvatljivi – tvrdi Jelica Tošić.

Zaista, uvidom u spisak sajamskih popusta, ponuda zlatiborskih hotela i davaoca usluga je više nego interesantna, pogotov za one koji nameravaju bar deo svog odmora da provedu na najposećenijoj srpskoj planini. U prilogu možete pogledati spisak objekata koji odobravaju sajamske popuste:

Hotel Mona - sajamski popust 30% za rane rezervacije i promo velnes paketi;

Hotel Olimp - sajamski popust 20%, za 5 noćenja i duže;

Hotel i spa Idila - sajamski popust 20% (važi za donosiocce vaučera koji se dobijaju na štandu);

Hotel Mir - 20% popusta za boravak od 3 noći i duže, važi do kraja juna 2015. osim za uskršnje i prvomajske praznike;

S.B. Čigota - sajamski popust od 15% na Čigota program i na pansionske usluge, za uplate do 28.02.2015. (važi za donosiocce vaučera koji se dobijaju na štandu) ;

Apartmanski kompleks Zlatiborski konaci - sajamski popust od 10% ;

Apartmani Bohemija - sajamski popust od 10% ;

Vila Božović – sajamski popust od 10% za rane uplate;

AGTNM Zlatibor turs - sajamski popust od 10%;

Konačište TO Zlatibor – sajamski popust od 15% na usluge smeštaja za rezervacije i uplate avansa od 50% do 31.03.2015.;

Konačište Kaćun - sajamski popust od 10%.

Darodavci nagradne igre na 37. Sajmu turizma u Beogradu od 19.-22.02.2015. godine su :

S.B. Čigota – Čigota vikend (petak-nedelja) za dobitnika nagrade;

Apartmanski kompleks Zlatiborski konaci - produženi vikend u apartmanu;

Apartmani Bohemija - vikend za dve osobe u apartmanu;

Vila Božović - 5 x vikend za 2 osobe;

AGTNM Zlatibor turs - produženi vikend u apartmanu;

Konačište TO Zlatibor - vikend za dve osobe;

S.B. Čigota - jedan paket fitnes ili kozmetički po izboru;

Sirogojno kompani - 1 Sirogojno Style (ručno pleteni i vezeni šal-pončo i kapa).